香港文匯報訊(記 者 梁靜儀) 周迅前晚

份,出席某護膚品牌 於環球貿易廣場舉行 的晚宴,同場還有何 超雲、新婚的Amanda S. 及翁嘉穗等。周迅 透露將參演荷里活電 影《雲圖》,期待與湯 漢斯等巨星合作,視 他們為學習對象。而 陳山聰即將重投工 作,女友何超雲透露 會探男友班,果真愛

得癡纏。

二〇一一年九月十八日(星期日)辛卯年八月廿一

拍完新片《畫皮2》的周迅,拍攝期間傳 出她與另一女主角趙薇鬧不和,事後二 人都已作出否認。問到會否因此而覺得厭煩? 周迅帶笑説:「不會,其實我們在片場裡都有 拿來開玩笑。因為那新聞好像小朋友,我們兩 個都這麼大,有一定智商都不會做這種事,所 以説搞笑一下。」

周迅透露最近接拍了荷里活科幻電影《雲 圖》,下個月將飛往德國柏林展開拍攝,又稱 三位導演也是她喜歡的。有機會跟湯漢斯等荷 里活巨星演對手戲。問到周迅較期待跟誰合 作?她賣口乖説:「全部都喜歡,因為自己看 電影時,都會以他們作學習對象,不過有點細 節要保密,故不便説太多。能有機會參與已很 高興,可以在現場看到最真實的演出過程。」 影片除周迅外,還有韓國女星裴斗娜,有指二 人將會來個鬥法。周迅表示戲裡最有趣就是語 言,不一定會用中文、韓文或是英文拍,可能 會是一種很奇怪的語言。近日葉德嫻成功摘下 威尼斯影后寶座,周迅對此表示也很高興,因 她自小已很喜歡對方的戲,也希望二人有合作 機會。

周迅不排除閃婚可能

近年不少女星閃婚,周迅亦稱不排除閃婚的 可能,只要當時有這個想法就去做,而且身邊 有不少朋友很快就結婚,也很替他們開心,因 為實在是一件不容易的事。不過她自言目前是 單身,可能因為工作太忙,都沒留意到有沒有 追求者。



何超雲不介意男友發福

同場的何超雲談到護膚問題,她表示因對酸 性敏感,所以不會亂用其他美白產品。問到可 有為男友陳山聰保養?超雲笑説:「我會買 Mask俾佢囉,但未試過幫佢敷,我自己都好 懶。(咁佢有無買護膚品俾你?)無,呢方面我 比佢叻。」早前超雲因心廣體胖被懷疑有喜, 近日輪到其男友陳山聰被指發福?超雲表示不 介意,又指因男友喜歡吃東西而已。問到是否 因為有愛情滋潤?超雲笑而不答,但就透露中 秋節兩人跟妹妹超蓮在家中燒烤度過。山聰今 個月便會重投工作,超雲透露應該會去探班。 至於會否煲湯水給男友?她坦白説:「唔好講

笑,我唔識煲湯,試過學但唔成功,不過我都 有煮過飯俾佢。」

Amanda S.婚禮美麗完美

剛從外地舉行婚禮的Amanda S., 早上才與丈夫 由羅馬返港,晚上便立即出席活動。談到婚禮 過程,她幸福地説:「婚禮共邀請了160人,場 地真的非常漂亮,比一個城堡更大,所以全部 過程、細節都在同一地方舉

行,整個過程都很美麗和 完美,自己也多次感動 落淚,真想把時間暫 停。」問到可有邀請前 緋聞男友中田英壽?她即 説嘉賓名單都是保密,又 着大家去問他本人 至於整個婚禮共花 費多少?Amanda坦 言因雙方家人都有 付錢,所以不太清 楚。由於她有工作 在身,明年才會去 度蜜月。問到婚後 有否立即造人? Amanda笑笑説: 「睇吓點啦!」

■何超雲稱 會煮飯給山 聰吃。



香港文匯報訊(記 者 梁靜儀) 謝天華 昨日出席「完美情人 選舉」,雖然自認不 是完美情人,但他會 努力去做完美情人。 天華認為完美情人不 只要對伴侶照顧周 到,若對方做錯事,

還要替對方出頭。他

又説:「完美情人第

要錫自己的伴侶

事無大小都照顧周

到;第二不論對方做

對或做錯,都要幫對

方出頭第一個支持,

■周迅前晚出席晚宴時表示目前仍然單身。

香港文匯報訊(記者 李慶全)VanCleef & Arpels前 晚第三間旗艦店開幕,邀得國際紅星姬蒂白蘭芝、 蕭芳芳、楊紫瓊及葉德嫻等出席剪綵禮外,晚宴上 亦邀得國際知名歌星Lisa Stansfield現場獻唱了五、 六首名曲,而余安安、楊愛瑾(見圖)、周柏豪、 Mandy Leiu及蔣怡等都有參加晚宴。

楊愛瑾(Miki)坦言從小已喜歡這品牌的首飾 但一直不捨得買又無人送給她。問到其富貴男 友沒送過珠寶首飾?Miki笑説:「我無富貴男 友呀!即使我有男友,也很少會講自己喜歡 ▶ 甚麼,也不會要求。」男友送珠寶首飾又會否 加分?她表示要是男友送,她不會介意收下, 然而是追求者,她則怕有企圖,也怕接下禮 物後不能不應約吃飯,又好像會破壞了朋友

之間的關係,所以從來也不會收貴重禮物。現在最貴 的首飾,是媽咪所送的鑽石頸鏈。

Lisa Stansfield身穿一襲紫色喱士Deep V高叉長 🥻 裙性感亮相,她高興地表示已於14年前來過香 港,感覺香港是個值得驚歎的城市,而這次她是 來港三日,昨日離開前也去了購物和觀光。

余安安以復古打扮出席,她表示都是配 襯場合,原來她是影后姬蒂白蘭芝的戲 迷,對方的電影幾乎統統都看過,覺 得女演員都會欣賞她的那份型格和 味道,所以能有機會也想合照,但 不會刻意這樣做。安安又笑指其女兒甚 少跟她出席應酬,但前晚卻嚷着要來,主要 女兒更是姬蒂白蘭芝的超級擁躉

Lisa Stansfield以性感打 扮與蘇永康出席晚宴。

楊千嬅不向鄭中基請教生仔秘技



千嬅(見圖)、饒珮君及焦媛昨日於 出席「全港時尚專業女性選舉」頒 獎禮,千嬅自誇配做時尚女性,因 她捱得又夠「文明」, 更不怕麻 拍電影及做音樂會,都希望明年能 夠成功造人!」千嬅坦言不會選擇

性格開朗。她也不擔心生了孩子就 變成湊仔婆,她覺得時間都是自己 去控制,即使湊仔也一樣可以好開 心和享受。提到鄭中基都榮升父 煩,可説是個時尚「港女」。被取 親,會否請教對方生仔秘技?千嬅 笑她何時才當個時尚媽咪?她帶笑 指也不用向他請教,知道上天會安 説:「有咪即刻成功囉,但年底要 排一切,做人隨心可以了。至於是 否恭喜過鄭中基?千嬅不想太刻 意,見到自然會真心恭喜他。

否認與崔建邦結婚

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 鄧穎芝投資「板石」 火鍋店昨日於尖沙咀開業,獲得圈中友好唐詩詠、滕 麗名、HotCha及吳日言等(見圖)撐場支持。鄧穎芝透 露食肆是她跟家人及朋友合夥斥資,合共七位數字, 但她的那份尚未拿出來,因她賺到的錢已用作推出唱 片,所以待食肆有錢賺,她會將分紅拿來入股重新投 資,她笑説:「暫時我做住人肉生招牌!」鄧穎芝指 新店試業有一星期,她每晚都招呼朋友,跟他們一起 吃火鍋至凌晨時分,結果開始有小肚腩,怕長此下去 會變成個大肥婆。

崔建邦早前於金鐘註冊處拿着花及戒指,因而傳出 唐詩詠與崔建邦結婚,唐詩詠對此帶笑指看過報道 後,也有傳短訊給崔建邦,問他是否於金鐘拍劇,還 是真的要結婚。還指要是有喜訊也通知她一聲,讓她 可以知道如何回應傳媒的提問。

唐詩詠強調暫時不急於拍拖,希望在事業上先衝 刺,結婚對她更是一件很遙遠的事,希望到35歲才考 慮。問到是否想待崔建邦事業穩定了才決定?她笑 説:「不會等任何人,我是為了自己的!」但她曾被 偷拍到訪崔建邦所住的酒店,唐詩詠坦白承認,大家出。



是朋友會見面,能否再一起則要看緣分。現是否對崔 建邦是在觀察階段?她覺得再拍拖會想是長遠的,一 定會先觀察清楚對方,她目前仍屬單身。

至於滕麗名因新相識男友另結新歡,最終分手收 場。對於感情上再遇騙子,阿滕堅稱自己並沒拍拖, 所指的人不過是其朋友,她也不急於拍拖,更不感覺 到身邊有追求者出現,但卻有相士提過她明年會嫁得



香港文匯報訊(記者 黃佩麗)許穎(Phoebe)、何 佩瑜(Jeana)和陳靜(DaDa)前晚出席電影《喜愛 夜蒲》慶功宴,不和到出面的Phoebe和Jeana繼續無視 對方, DaDa慘成二人的磨心。

以性感低胸裝成功搶鏡的Phoebe直言只當Jeana是 「Hi Bye Friend」,反而與DaDa間中有通電話談心事。 Jeana則取笑Phoebe穿得性感,會影響坐在對面的人的

食慾,所以自 己前晚選擇穿 得平實,就是 怕太性感,會 令人吃不下 飯。至於DaDa 坦言夾在她們 中間感到不自 在,問她可會 為二人做和事 佬 ? 她 説 「大家都是朋 友,我覺得工 作不應被私事

■何佩瑜與許 穎不和,陳靜 (中)慘成夾心



最細,遲些梁(乃鵬)博士會請食飯。」。

《潛行狙擊》電影版將於下月開拍,有指今次會有影帝級



■薛凱琪、 羅傑承及李 克勤等親身 到現場與球 迷同樂。

香港文匯報訊(記者梁靜儀)李克勤與薛凱琪(Fiona)昨日穿 上球衣出席「南華球迷觀操團」活動,擔任球迷會領隊的 Fiona表示中學時也曾有落場踢足球,但否認是為心儀的男仔 才落場,亦不怕會變成甲組腳,認為女仔不應只着重線條 美。Fiona早前推出的唱碟封面扮獅子遭惡搞,她表示將會推 出第二版,又自嘲説:「今次會用穿紅色裙的靚相做封面, 會正常一些,不用扮動物,動物是好罕有,第一版買完就沒 有。」。她又否認是因為上次的封面遭批評而用回靚女相。

近日Fiona與杜汶澤合作拍戲,日前田蕊妮大爆前往探班 時,遭Fiona又攬又錫,又爆她的感情生活好Dry?Fiona表 示:「若四年無拖拍,可能會Dry,但現在寧願單身,都不 想隨便找一個男友。如果找一個不對的男友,感覺仲慘,仲 空虛過單身,因為拍拖也是承諾。」 問她是否被嚇怕了?她 謂不是被嚇怕,只是想選清楚。她又承認以前曾選錯對象, 否則已結了婚。並自言現在拍拖不會急於結婚,希望找個長 久伴侣,而不是玩伴。問到她以前是否曾被人當玩伴?Fiona 否認道:「唔係,呢個係我的理論,唔係我經歷。」

另外,李克勤昨日出席活動後,晚上又要到內地工作,接 着周一又要到台灣拍MV,被取笑他為何如此拚搏?克勤笑 道:「唔使食飯?手停口停。」自言是住家男人的克勤,坦 言現時工作也會配合兒子的時間,有空便接送「大老闆」上 學及游泳。